

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационное исследование Евстафеевой Евгении Александровны на тему "Правосознание сотрудников уголовно-исполнительной системы с различными личностными характеристиками"

Евгения Александровна в 2007 г. окончила факультет психологии и педагогики Челябинского государственного университета. Еще студенткой она зарекомендовала себя как добросовестный, мыслящий, ответственный человек. Свое дипломное исследование Евгения Александровна посвятила исследованию проблемы личностной беспомощности, что в последствии, было продолжено в ее диссертационном исследовании правосознания сотрудников уголовно-исполнительной системы с различными личностными характеристиками.

После окончания университета Евгения Александровна работает в качестве преподавателя, старшего преподавателя факультета психологии и педагогики. Евстафеева Е.А. успешно сочетала преподавательскую и научную деятельность. В 2014 г. окончила очную аспирантуру по специальности 19.00.01 – Общая психология, психология личности, история психологии.

Избранная автором тема диссертационного исследования отличается, с одной стороны, высокой актуальностью, а с другой – высокой степенью сложности. Но, несмотря на трудности в организации проведения исследования, Евгения Александровна справилась с поставленной задачей. При этом она проявила такие качества, необходимые ученому-исследователю, как нестандартность мышления, настойчивость, целеустремленность, стрессоустойчивость, порядочность.

О ее научных способностях свидетельствуют объективные результаты: она регулярно принимала участие в научных и научно-практических конференциях разного уровня, по теме диссертационного исследования опубликовано 22 работы, в том числе 8 работ включенных в перечень ВАК, и монография «Правосознание сотрудников уголовно-исполнительной

системы с личностной беспомощностью: структурно-содержательная характеристика». Квалификационные экзамены сданы успешно.

Считаю, что диссертация Евстафеевой Евгении Александровны "Правосознание сотрудников уголовно-исполнительной системы с различными личностными характеристиками" является самостоятельным завершённым научным исследованием, соответствующим требованиям ВАК России, и может быть представлена к защите по специальности 19.00.13-психология развития, акмеология.

Научный руководитель
доцент кафедры психологии
факультета психологии и педагогики
ФГБОУ ВПО «Челябинский государственный
Университет»
кандидат психологических наук, доцент

В.С. Красник

